

风雨六载 承前启后 | 促进东西部合作 东部地区数字经济 行业企业家代表团参观银川中关村创新中心（一）

12月14日，为进一步促进东西部地区在数字经济领域的交流与合作，推动东部地区先进的科技成果在西部地区转化和应用，在银川中关村创新中心运营六周年之际，银川中关村创新中心邀请了来自东部地区的“互联网+医疗”、“大健康生物医药”、“互联网+教育”、“互联网+区块链”等数字经济相关企业代表团一行参观银川中关村创新中心。



代表团一行参观了银川中关村协同创新展示中心、雨林空间路演厅、雨林空间国际孵化器等，详细听取了银川中关村创新中心发展历程、产业布局、“一中心、一基地”的空间发展规划、“一中心、十平台”创新服务平台搭建、“互联网+N”产业创新资源聚集、创新创业氛围营造及高端人才引进等方面工作取得的创新成果。



在走访园区入驻企业银川导医通互联网医院时，重点了解了企业在“互联网+医疗健康”产业方面的建设运营情况，并与企业就企业发展方向、健康服务体系优化、医疗资源链接、线上线下运营模式等进行了交流。



代表团一行对银川中关村创新中心运营模式、区域协同、服务群体、产业聚集等方面取得的成果表示认可，希望今后能加深跨区域协同合作，依托中关村丰富资源优势，借“东数西算”的东风，将助力数据和算力产业更广泛深入到各个领域，持续催生新技术、新模式、新业态，推动数据赋能各行各业转型升级，落实银川市委政府“算力之都”决策部署。银川中关村信息谷公司也将持续保持区域统筹和资源整合能力，持续深耕跨区域协同创新合作。

机制，推进各地开展更加紧密、更加务实的合作，更好地为数字经济千行百业赋智赋能。